TOPLAMA ISLEMI GEREKTIREN PROBLEMLER

Annem 38 yaginda, babam annemden 3 yag biiyiiktir. Uglimiiziin
yaslarinin foplami 91 olduguna gore, benim yasim kagtir?
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7 - 3 -4 -2 -0 rakamlarini kullanarak yazilabilecek en biiyiik ve en
kiigiik 5 basamakli dogal sayilarin toplami kagtir ?
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Bir foplama isleminde 1. foplanan 27 635'tir. 2. foplanan birincinin
15 824 fazlasi olduguna gore toplam kagtir?
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Okulumuza 389 liralik temizlik malzemesi alindi. Elektrik faturas: 425
lira, su faturasi temizlik malzemesi tutarindan 70 lira daha az olduguna
gore, okulumuzun bu ayki masrafi toplam kag liradir?
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bu li¢ sayinin toplami kagtir ?
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Bir giftlikte 12 at, 126 koyun, 97 tane de inek var. Tavuklarin sayisi ise,
atlarla koyunlarin toplami kadardir. Bu giftlikteki hayvanlarin hepsinin
sayisi kagtir?
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Rakamlari birbirinden farkli en biyiik 6 basamakl dogal sayi ile,
rakamlar: birbirinden farkl en kiigiik dort basamakli dogal sayinin
toplami kagtir?

¢OZUM:

Yizler basamaginda 7 olan en biiyiik 6 basamakli dogal sayi ile, onlar
basamaginda 3 olan en biiyiik dort basamakl dogal sayinin toplami
kactir?

¢OZUM:

Bir sehirde 250 549 erkek, erkeklerden 4507 fazla kadin, kadinlardan
1780 eksik gocuk vardir. Bu sehirdeki gocuk sayisini bulunuz.

cOZUM:

Rakamlar: birbirinden farkli 5 basamakli en biiyiik say: ile 587634'iin
toplami kagtir?



